
SLOT - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΙΤΛΟΣ ΤΑΙΝΙΑΣ FTP UPLOAD ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ ΕΙΚΟΝΟΛΗΨΙΑ ΗΧΟΛΗΨΙΑ ΜΟΝΤΑΖ LOGLINE

1 14.1 
Μία Αλμυρή Αρρώστια 2023_01_14_01a_Μια αλμυρή αρρώστια.mxf Μαρίνα Βουτσά Η πιο γλυκιά "αρρώστια" μέσα από τα μάτια ενός ερασιτέχνη ψαρά στην Αλεξανδρούπολη

Όλα είναι κύκλος 2023_01_14_01b_Όλα είναι κύκλος_CORRECT_3.mxf Σωτηρία Νικολαΐδου Θαλής Παρασκευάς Σωτηρία Νικολαΐδου Ο κυκλικός τρόπος ζωής μέσα από το εργαστήριο της incommon

2 21.1 
Περιβάλλον χωρίς φύση 2023_01_21_02a_Περιβάλλον χωρίς φύση_2.mxf Θεόδωρος Θερμός Άννα Φιλίδου, Κώστας Κουρμπόγλου Θεόδωρος Θερμός Η σχέση φυσικού και αστικού περιβάλλοντος στον νομό Αττικής

Ashes 2023_01_21_02b_Ashes.mxf Γιάννης Μαθιουδάκης Αναστασία Μπαλτά Η οινοποιός Ηλιάνα Μαλίχιν περιγράφει όσα βίωσαν οι κάτοικοι των Μελάμπων Ρεθύμνου από τις πυρκαγιές του 2022:
Από την καταστροφή των ιστορικών αμπελώνων και ελαιώνων του χωριού, στην αναγέννηση τους. 

3 28.1 
Τάφρος 66 Σωτηρία Νικολαΐδου Θαλής Παρασκευάς Σωτηρία Νικολαΐδου Η πλημμύρα του 1979 στην Πέλλα

 NoiZz Έλλη Συρουχίδου Ανδρέας Σαμαράς Η ηχορρύπανση στην καθημερινότητα

4 4.2 
Ένα κύμα η ζωή μου   Μαρίνα Πραδάκη Σε μια απόμερη παραλία της Σύρου κοντά στο χωριό Γαλησσά, ένας ψαράς έχει επιλέξει να ζει τα τελευτάια 35 χρόνια μαζί με την φύση

Τρία ρέματα Γιώργος Μπασμπανάς Γιάννης Κατρανίτσας Γιώργος Μπασμπανάς Μια πόλη, τρία ρέματα, το πραγνωρισμένο της αστικό πράσινο και το νερό που δεν σταματάει να τρέχει

5 11.2 
Ανάμεσα στις λεύκες Κώστας Κουρμπόγλου Κώστας Κουρμπόγλου, Άννα Φιλίδου Κώστας Κουρμπόγλου Ανάμεσα στις λεύκες μια φάρμα. Σε αυτή τη φάρμα, ένας πατέρας και ο γιος του συνυπάρχουν καθημερινά με τα βουβάλια τα οποία εκτρέφουν.

Εικόνες πλασμένες από ήχους Ιουλία Παναγιώτου Μια ομάδα εθελοντών προβάλλει πειραματικά το πόσο διαφορετικά μπορούν να ακούσουν οι άνθρωποι μεταξύ τους, σε κοινό χώρο και χρόνο. Πώς βλέπεις με γνώμονα το να ακούς;

6 18.2 
The Art of being Natural Βάσω Σφαιροπούλου Βάσω Σφαιροπούλου, Θωμάς Καραμάνης Βάσω Σφαιροπούλου Η απεικόνιση της φύσης στα Γιαννιώτικα ασημικά και η φύση ως πηγή έμπνευσης στη λαϊκή τέχνη του τότε και το σήμερα.

Still Life Έλλη Λυμπεροπούλου Έλλη Λυμπεροπούλου, Τζένια Δημητριάδου Έλλη Λυμπεροπούλου Λιμνοθάλασσα Κορισσίων, Χαλικούνας, Κέρκυρα. Παρατηρώντας αυτό που δεν είναι εκεί.

7 25.2 
Στην αναμονή του τώρα Θωμάς Καραμάνης Βασίλης Ανανιάδης, Ανδρέας Κάκαρης Θαλής Παρασκευάς Η αφήγηση ενός ψαρά για τις δυσκολίες της δουλιάς του ψαρεύοντας στη λίμνη της Καστοριάς 

Feel Wood Μαρκέλλα Ειρήνη Αθανασέλη Ένας φοιτητής - τεχνίτης κι ένα ξύλινο κουτάλι: μια ιστορία απόδρασης από τον αστικό θόρυβο. 

8 3.3 
Χίλια δένδρα Γιάννης Κατρανίτσας Η καρατόμηση των δένδρων της Θεσσαλονίκης, τα βρώμικα, επικίνδυνα, επιπόλαια δένδρα...

Πριν το τέλος Θωμάς Καραμάνης Βασίλης Ανανιάδης Θωμάς Καραμάνης Ο άνθρωπος παρέα με την μοναξιά του . Ένα ντοκιμαντέρ για το περιβάλλον του.

9 10.3 
ΑΝΙΜΑ: Τα άγρια της πόλης Δανάη Ανδρονικίδου Η δράση μίας οργάνωσης για την προστασία της άγριας ζωής και η συνύπαρξη φυσικού και άγριου με το αστικό και ήμερο περιβάλλονον

Η φύση στο κατώφλι μας Ξένια Φρατζεσκάκη Η αναζήτηση της φύσης στις πολυκατοικίες της Αθήνας. Μια εξερεύνηση από την είσοδο έως το δώμα.

10 17.3 
The skate version of urban landscape Νίκος Καρατζούνης ? ? ? Το αστικό τοπίο της Αθήνας μέσα απο τa μάτια των skater

Εύβοια: Αναγέννηση μέσα από τις στάχτες Αιμιλία Σουλοβάρι, Κωνσταντίνος Δερβένης, Χριστόφορος Ιωακειμίδης Αναδρομή στις πυρκαγιές της Β.Εύβοιας του 2021 μέσα από τα μάτια όσων τις έζησαν. Είναι δυνατή η Αναγέννηση μέσα από τις στάχτες;

11 24.3 
Ετεροχρονικό τοπίο Χριστίνα Τοπάλογλου, Ναυσικά Γκοτζαμάνη Oκτώ κάτοικοι της Σύρου με διαφορετικό υπόβαθρο ο κάθε ένας, περιγράφουν ξεχωριστά τη ματιά τους για το πιο βόρειο και αναλλοίωτο τμήμα του νησιού, την Απάνω Μεριά.

Η θεολογία της φύσης Νίκος Κυριαζής Οι απόψεις της ορθόδοξης εκκλησίας και της αρχαιοελληνικής θρησκείας για το περιβάλλον

12 31.3 
Ήθελε η γιαγιά να δει θάλασσα Λυδία Ανεστοπούλου Χάρης Αναστασιάδης, Μαριάνθη Ξυνταριανού Θωμάς Καραμάνης Ένα μαγιό που δεν πρόλαβε να φορεθεί γίνεται η ευκαιρία για την εκπλήρωση μιας υπόσχεσης και την εύρεση μιας απάντησης μέσα από μια βόλτα στην παραλία.

Γαλάζιο χωρίς σκοπό Ναυσικά Γκοτζαμάνη Γιάννης Κατρανίτσας Γιάννης Κατρανίτσας, Ναυσικά Γκοτζαμάνη Η παραλία της Θεσσαλονίκης ως ένας μοναδικός κόσμος, όπου η θάλασσα ενσωματώνει ανθρώπινα αγαθά, δημιουργώντας "αφυσικά" και "παράξενα" πλάσματα που δρουν και αλληλεπιδρούν με τον πραγματικό χώρο και χρόνο. 

13 7.4 
a Dogumentary in Corfu Παναγιώτης Κοντονάσιος Η βόλτα του σκύλου στην πόλη της Κέρκυρας, μια αναπάντεχη συνέντευξη και μία αλήθεια για το περιβάλλον 

Γέννημα Θρέμμα Δενδροπόταμος Τάσος Σταμνάς Δενδροπόταμος, ένας χείμαρρος underground, στο περιθώριο της πόλης.

14 14.4 
Απλά Μέλισσες Χριστόφορος Ιωακειμίδης, Αιμιλία Σουλοβάρι Η καθημερινότητα της μέλισσας, ο μικρόκοσμος της και η ζωή της μέσα κι έξω από το μελίσσι.

Greek Eco Project - Blue Chalkidiki 2023 Χριστίνα Βλαχάκη Αντώνης Κορδάτος Γνωρίζοντας τον Σύλλογο Greek Eco Project μέσω των Υποβρύχιων καθαρισμών και άλλων δράσεων.

15 21.4 
Το Πρώτο Χελιδόνι της Άνοιξης Αναστασία Μπαλτά Αναστασία Μπαλτά, Στυλιανή Λίταινα Αναστασία Μπαλτά Δύο Βρετανοί συνταξιούχοι εξιστορούν τα βιώματά τους ως παρατηρητές ορνιθοπανίδας στο γραφικό χωριό Σκάλα Καλλονής της Λέσβου.

Σωστό γαϊδούρι Άννα Φιλίδου σ' ένα στάβλο με γαϊδούρια μια αγάπη γεννιέται. αυτή του μικρού ορέστη και της γιαγιάς μαρίζας.

16 5.5 
Plasmata Memoranda Ελισάβετ Τσατσαρώνη Memoranda-σημειώσεις που καταγράφουν στιγμές διάδρασης των στοιχείων ενός πρωτότυπου κράματος· 

μια έκθεση σύγχρονης τέχνης, που διαπραγματεύεται ζητήματα τεχνολογίας εγκαθίσταται παραλίμνια της λίμνης Παμβώτιδας στα Ιωάννινα.
Κορυδαλλήτες Ευαγγελία Γατσωτή Μια κάμερα τρυπώνει κρυφά σε σπίτια κατοίκων του Κορυδαλλού. Με φόντο τα φωτάκια, τους καναπέδες και τις φρουτιέρες τους,

οι άνθρωποι αφηγούνται το χρονικό της γειτνίασής τους με τις φυλακές.

17 12.5 
Το Έλος της Αγυιάς Ανδρέας Παλαιολόγος Εύα Κανάκη Άραγε πόσες ιστορίες κρύβει μέσα του ένα Έλος δίπλα στη θάλασσα; Ας ανέβουμε ψηλά να δούμε τί έχει να μας πει: στιγμές λύπης και χαράς, μοναξιάς και συντροφιάς.

Άνθρωποι, ζώα, φύση, ο χρόνος... ας ακούσουμε τις σκέψεις τους.
Μαύρη Γη Πολυξένη Δημητριάδου Πολυξένη Δημητριάδου,  Έλλη Λυμπεροπούλου Πολυξένη Δημητριάδου Μια αναθεώρηση της ιστορίας μέσα από την ποίηση της Σαπφούς, στον τόπου όπου εμπνεύστηκε'

18 19.5 
Πέρα από τα όρια της Ερήμου Ιάσονας Παρισσόπουλος,  Όλγα Βλαχοκυριάκου Περιπλανώμενη στους δρόμους της πόλης της μια κοπέλα παρατηρεί τις συνθήκες κυριαρχίας και φαντάζεται έναν κόσμο αρμονίας ανάμεσα στον εαυτό, το Άλλο και την φύση.

Έμπνευσή μου είναι η φύση Σπυριδούλα Σαμιώτη Εμπνευσμένη από την φύση, η Νίκη μάς δίνει την δική της ερμηνεία για την ζωή που ‘’αξίζει’’ κανείς να ζει

19 26.5 
Όταν η σιωπή δεν είναι χρυσός Χρυσούλα Κονταράκη ? ? ? Εκδικητικές μηνύσεις και αγωγές κατά δημοσιογράφων απειλούν την ελευθερία του Τύπου: η περίπτωση της αγωγής στελέχους της «Ελληνικός Χρυσός»

κατά της δημοσιογράφου Σταυρούλας Πουλημένης και του συνεργατικού μέσου Αlterthess.
Ασπρόπυργος: Το κρυμμένο περιβόλι Λουκία Σαρλάνη Ο Ασπρόπυργος, μια περιοχή που στο μυαλό των περισσότερων ανθρώπων είναι συνδεδεμένη μόνο με την βιομηχανία έχει και μια άλλη, λιγότερη γνωστή πλευρά. 

20 2.6 
Ο εν Αθήναις Αείλανθος Ιουλία Μάκκα Ιουλία Μάκκα, Κώστας Κουρμπόγλου Ο αείλανθος, ξενικό είδος προερχόμενο από την Κίνα, έχει εισβάλει στην Αττική, απειλεί τη βιοποικιλότητα και χρήζει άμεσης αντιμετώπισης.

tourorist (tourist + terrorist) Ειρήνη Αβραμούδη

21 9.6 
Φωτορύπανση και νυχτερινός ουρανός Αλέξανδρος Στυλιανός Τσιλιάνης ? ? ? Φωτορύπανση: ένα κοινό πρόβλημα που ωστόσο λίγοι γνωρίζουν,

η επίδραση του στην αστρονομία-αστροπαρατήρηση και λύσεις για το πρόβλημα.

COB : "Το πείραμα του Νέσσωνα" Στέλλα Λίταινα ? ? ? Στον Νέσσωνα, ένα μικρό χωριό του Δήμου Τεμπών, βρίσκεται μία οικοκοινότητα,
το Nesson EcoVillage, που ενώνει τον άνθρωπο με την φύση.

22 16.6 
Keep Breathing Εύα Κανάκη Η καθημερινότητα ενός δύτη και η μόλυνση της θάλασσας μέσα από τα μάτια του 

Θετικά φορτισμένη μετακίνηση Μια συζήτηση για τη μικροκινητικότητα και την κατασκευή ηλεκτροκίνητων ποδηλάτων στο εργαστήριο της Elektronio Handcrafted Vehicles

23 23.6 
"Everyday water" Το νερό ως οξύμωρο σχήμα: χρήσεις στην αρμονία της φύσης- παρανοήσεις στο δυστοπικό αστικό περιβάλλον.

Μεταβλητός Παράγοντας Ο “Μεταβλητός Παράγοντας” παρουσιάζει μια συμπεριφορά του ανθρώπου σε σχέση με το περιβάλλον του και πώς εκείνος τελικά το μεταποιεί. Γίνεται παραλληλισμός αυτής της συμπεριφοράς με τη φυσική έκφραση του χώρου, της ταχύτητας, της επιτάχυνσης και τη σχέση του ρυθμού μεταβολής τους.  

24 30.6 
Αυτό το σπίτι είναι χειροποίητο Μια ποιητική παρουσίαση του έργου "Κατοικία στην Αίγινα" των αρχιτεκτόνων Γιώτας Καλαβρυτινού και Γιώργου Μακρή. 

Ένα ντοκιμαντέρ βασισμένο στη συνέντευξη του Γιώργου Μακρή στο περιοδικό Ίνδικτος.

OHANA

25 7.7 
Ένα Ασφαλές Περιβάλλον

Πύρινη Τέχνη


